
会議記録                          （誠之小学校学校運営協議会） 

令和５年度 第２回学校運営協議会会議録 

日 時 令和５年４月４日（火） １５時３０分 ～ １６時３０分 

場 所 誠之小学校 体育館 

出席者 

松波紀幸  鮫島明良  梅村 坦（代理 副会長様）根尾英子 

保苅吉紀  藤田紅美  鈴木賢司  阿部泰代  及川雅司 

宍戸敏和  吉澤哲則 

司 会  鮫島明良 書 記  吉澤 哲則 

研修 

内容 

○令和４年度第１２回学校運営協議会記録確認 

１ 松波 紀幸 新委員長より 

２ 令和５年度誠之小学校の在り方について 

３ 令和５年度第３回以降の日程調整について 

４ その他 

○令和４年度第１２回学校運営協議会記録確認…鮫島委員 

１ 新委員長挨拶…松波委員長 

 ・神田先生より引き継ぎ今年度の委員長を務めさせていただきます。平成２０年には

文京区教育委員会の指導主事として、誠之小学校にはお世話になっておりました。

マスク等の感染症対策、本当に御苦労さまです。現在、板橋区・八王子市でも学校

運営協議会の委員を行っております。地域が学校や子供たちを支えていること具現

化しているのが、学校運営協議会と感じています。今年度よろしくお願いします。 

２ 令和５年度誠之小学校の在り方について…宍戸委員（学校長） 

・４月１日よりマスクについての考え方が変わり、個人の判断となりましたので、 学

校では、外しても外さなくてもよいというスタンスで取り組んでまいります。 

・５月８日(月)より５類になることを考え、健康観察カード等をどう取り扱うか、学 

校で検討していきます。 

・今年度転入教職員は１１名。昨年度は１７名ということで、大幅に教員が入れ替 わ

りました。伝統を受け継ぎつつ、新たな誠之小学校となるためにしっかり取り組ん

でいきたいと考えております。コロナ禍、改築等で我慢が多くなってしまっている

ので、子供たちの笑顔がたくさん戻ってくることが大切だと思います。「教育で一番

大切なことは、人を幸せにすることである。」という考えを根本にし、教育に当たっ

てまいります。 

・２８学級、９２１名の児童が在籍しております。コロナ禍のためではなく、人数的 

な問題で、学校行事をどのようにしていくのか検討が必要となります。なお、４月１

０日(月)に４年生が１名転入となります。その後の新規はまだいません。産休育休

教員が１名、丹野主任教諭は育児休業に入ります。現在都の講師を探しています。教

員が足りない不具合を子供たちの学習に出ないような工夫をして参ります。 

・令和６年度の５月末に新校舎、新校庭が全て完成となります。令和７年度は１５０ 

周年となります。学校でも準備を進めていきます。子供が輝けるような環境の整備

に努めます。また、子供同様に教職員も輝けるようにしていきたいとも考えていま

す。まだ、土・日出勤、日常も夜遅くまで勤務している教員がたくさんおります。働

き方改革の観点から、職場環境を整えていかなければならないと考えています。 

２ 令和４年度第３回以降の日程調整について…鮫島委員・事務局副校長 

・第３回以降は、５月２２日（月）、６月１９日（月）、７月２４日（月） 

９月２５日(月)、１０月２３日（月）、１１月１３日（月）は、１６時３０分から 

１２月１日(金)は、学芸会のために行事の参観となります。1月以降は、次回確認し

ましょう。 

３ その他 

 ・職員室の横が新たな算数少人数教室となります。（宍戸校長） 

 ・現在の試算では、来年度は２９学級を超える可能性があります。（宍戸校長） 

 


